

# 參與賽跑獲大前輩贈獎牌

香港文匯報訊（記者 達里）鄭則仕、蕭正楠、樊亦敏、傅嘉莉、冼靖峰、羅毓儀等人昨日到商場宣傳劇集《神耆小子》，適逢明天是「520」大日子，劇中情侶檔演員輪流在心形牌前合照留念，又分組玩夾波遊戲，蕭正楠、冼靖峰和羅毓儀先後唱情歌，樊亦敏更親自向鄭則仕餵吃蛋糕。蕭正楠昨早參與周潤發（發哥）69歲生日賽跑，跑足全

## 蕭正楠 不覺發哥腿部有異樣

程6.9km收到發哥送贈的大獎牌，對於近日有指發哥的腿部疑有腫塊，阿蕭稱昨日他見發哥並沒有異樣。



演員們慶祝《神耆小子》成為今年二線劇集首播收視冠軍。

## 羅毓儀被冼靖峰「電」到

冼靖峰與羅毓儀合唱歌時十指緊扣，羅毓儀笑稱被對方的深情對望搞得很緊張，心跳更急速提升。他們都對改編《難得有情人》一曲感滿意，希望之後在音樂上繼續有合作。笑問二人這樣深情對望會否撞出真感情時，冼靖峰笑稱如果大家看到他們過電，即代表他們演出成功。冼靖峰首次拍劇就獲得不少讚賞，他自覺幸福得到台前幕後所有人的支持，希望今後有更多機會拍劇。日前剛度過26歲生日的他，表示正生日要在工作中度過，晚上才與粉絲聚會慶祝，覺得能在生日當天工作是一件很幸福的事。

### 香港文匯報訊（記者 達里）古渚文、魏俊笙（Jeffrey）與吳家忻昨晚出席商場《感受澳門嘉年華》宣傳活動，眾人除了唱歌助興外，亦有介紹澳門特色景點和美食，本身是澳門人的古渚文，即場教Jeffrey講葡語，而Jeffrey與吳家忻在各個景點相片前扮情侶打卡合照留念。

澳門出生的古渚文希望不單止推廣澳門給香港人，更希望將澳門推廣到全世界，他最欣賞澳門旅遊局的宣傳口號「旅遊大使，你我都是」，所以不用爭做旅遊大使。問到他最想推介給大家的澳門特色，古渚文說：「一定是土生葡菜，早年因為澳門沒有葡菜用的特別材料，就轉用中國食材，可以說是最早期的Fusion菜。」提到《中年好聲音2》譚輝智比古渚文這位冠軍更快開個人演唱會，古渚文不介意道：「我替輝智開心，剛完成比賽兩個月就可以開騷，我為他感到驕傲。誰先誰後也沒所謂，如果他反應好，我們一班『中2生』就可以跟住做。」古渚文坦言想先有自己的歌曲才開演唱會，因為是每位歌手的目標。

### 吳家忻兩手空空見「未來奶奶」

正與「百億身家」男友馬桂輝拍拖的吳家忻，表示閒時有與男友去打卡熱點影相，但就多數影對方的醜態。笑問男友的攝影技術如何，家忻笑道：「他求生技能一般般，影幾百張才有兩三張可用，要訓練一下他的技術。」剛過去的母親節，家忻有跟男友與「未來奶奶」薛芷倫吃飯慶祝，但因為她沒有準備禮物感到慚愧，稍後會補送花束。問她是否已融入男友家中，家忻稱要時間與對方家人相處，她與薛芷倫也有交換扮靚心得。笑問男友會否突然向她求婚，家忻笑道：「沒可能發生的，如果真的，我會睜大眼睛是否在發夢？」家忻稱現時仍以事業為重，年紀仍輕未有計劃人生大事。至於她給男友多少分，她笑稱有80分，在影相方面有進步空間。

魏俊笙解釋台上與家忻扮情侶合照時表現尷尬是演技之一，他平時與女友甜蜜相也覺不錯，可能女友對影相沒有太大要求。提到他日前上載自己與小朋友在海邊的短片，被人解讀他恨結婚想做爸爸，Jeffrey笑道：「這樣都想到。當時環境見到小朋友是幾開心，但沒有其他意思，我也沒有這麼快結婚，雖然人到某個年紀會做不同的事，但現在要工作為先。」

## 古渚文：為他感到驕傲 不介意譚輝智搶先開個唱



左起：古渚文、吳家忻和魏俊笙一起出席宣傳活動。

## 杜德偉登台北小巨蛋開騷 林志穎驚喜現身綵排打氣

### 香港文匯報訊（記者 阿祖）杜德偉《Get Up 起來》世界巡迴演唱會台北站，昨晚假台北小巨蛋舉行，杜德偉（Alex）睽違

超過30年，終於再在台灣開大型個唱，更是首度登上台北小巨蛋開騷。Alex心情相當激動與興奮，特別提早飛抵台北，連日來落力跟舞蹈員及樂隊綵排。

跟Alex相識30年的林志穎，開騷前一日更專程來到會場探班支持好友，小志見Alex綵排時相當認真，自己都忍不住在台下手舞足蹈，又跟Alex兒子AJ一齊互動，為Alex打氣。見到小志驚喜到場，Alex都相當興奮，立即跟他握手擁抱。小志指因工作關係，昨晚正式開騷未能親自到場，故特意早一日探班，他亦非常有心地送贈鮮花到場，最後小志更跟AJ一齊為Alex按摩，相當鬼馬，獲得好友大力支持，Alex既開心又感動。



杜德偉在開唱前舉行拜神儀式，祈求一切順利！



蕭正楠參與賽跑跑足全長6.9km，獲發哥贈予大獎牌獎勵。



黃婉君獲老公、兒子及胞妹前來撐場。

香港文匯報訊（記者 阿祖）2002年出道女子組合2R黃婉君（Rosanne）與黃婉佩（Race）曾成為一眾男生的女神偶像，家姐Rosanne相隔18年復出，首次推出個人跳唱新歌《帥起來》，前晚舉行新歌MV首播會，Rosanne的牙醫老公Derek借兩兒子一家來撐場，更上台親吻Rosanne，妹妹Race與老公和女兒專程從新加坡來港，更負責獻花祝賀，另外許懷欣與太太也到來支持。

Rosanne淡出樂壇於18年後復出，她表示之前學跳舞一年多，不想浪費：「（前）晚我完成了一個夢想，見到很多相識20年的朋友，還有不少媽媽級的粉絲短



黃婉君現場跳唱新歌。



冼靖峰與羅毓儀在心形牌前合照。

## 復出樂壇推出跳唱歌 黃婉君感激老公助圓夢

訊我，話她們做不到的由我去做，她們給我好大鼓勵，令我好感動。」Rosanne表示本來沒打算再唱歌，不過又好掛住唱歌：「本身沒想過再出歌，老公話我學跳舞好一段時間，就不如唱埋歌，是他激發我，多謝他圓了我這個夢想，他就是我最大的贊助人。」不過她笑言最初兩個兒子聽完她的新歌感覺旋律比較沉悶，提議她改為跳唱歌加快歌曲旋律節拍，她便再花了3個月的時間才拍成今日的MV。Race羨慕家姐再唱歌，而且新歌已超逾10萬點擊，在電台國語歌流行榜登上第二位，有不錯的成績，Rosanne也很開心新歌有好成績，要是有機會拿獎，她都會出席頒獎禮。

### 胞妹黃婉佩做「最大粉絲」

Rosanne表示學跳舞後更加開心年輕，皮膚又變靚，Race笑言明年也要跟家姐學跳舞當做運動，雖然一直大家都希望2R重組復出，但卻沒此想法。Rosanne指妹妹要等仔女長大，可能要等到她們50歲。自認是家姐最大粉絲的Race大讚Rosanne充滿熱情，每日不間斷練舞，而她也第一次看到MV，覺得好精彩，就連大女都好鍾意聽，細仔才3歲，每次聽到也跟著「oh oh oh」在唱好得意。但見到家姐也沒心癢



黃婉佩（右）前來支持胞姐，但稱2R暫不會重組復出。

出歌？Race說：「見到她好辛苦，好彩不是我表演，好佩服她這份熱情的態度，想到就去做。」Rosanne透露有意再推出跳唱專輯，更獲老公支持，並代她選定第二首歌的類型，也是跳唱歌，似足做了她的音樂監製。說到老公又有型又靚仔，會否做下首歌MV男主角？她笑說：「他真的好上鏡，如果不是做牙醫，應該會是一位演員。」可以幫老公做經理人接工作？她說：「他可以我的工作！」Race也讚姐夫為人風趣幽默，可以當喜劇演員。

## 陳美齡讚麥景榕齒伶俐

香港文匯報訊 鳳凰衛視香港台新聞主播麥景榕近日為專題節目《香港新視點》訪問了陳美齡。陳美齡近日於個人社交平台上載數張與麥景榕的合照，並寫道：「今天接受了Michel（麥景榕）的訪問。太漂亮的主播了。大方斯文，可愛又口齒伶俐！真為Michel的媽媽陳復生女士感到驕傲！做阿姨的我也感到開心。訪問內容是有關育兒的問題。將會在鳳凰電視台（鳳凰衛視香港台）播出，敬請期待。」



陳美齡（左）與麥景榕齊派心。



林志穎（左）到會場探班支持好友。Alex心情相當激動與興奮，特別提早飛抵台北，連日來落力跟舞蹈員及樂隊綵排。